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A LAPP AUSTRIA új ügyvezetője 
 

 
 

Linz, 2012. október. 1. 

 

A 2012. október 1-én kezdődő, új üzleti évvel változás történik a Lapp Austria 

GmbH vezetésének élén:  

 

A kábelek, vezetékek, kábeltartozékok és csatlakozók osztrák gyártójának 

egyedüli ügyvezetője Dipl. Ing. Klemens Dolzer, MBA lett.  

Dipl. Ing. Klemens Dolzer, MBA átveszi a Lapp Austria GmbH ügyeit Dr. Ewald 

Bentz-től, aki az utolsó üzleti évben vezette a céget. 

 

Dipl. Ing. Klemens Dolzer, MBA (43) új megbízatása előtt értékesítési és 

marketing igazgató volt a BRP-Powertrain GmbH & Co. vállalatnál, majd a 

MIBA Friction Groupnál dolgozott a világszerte működő Service Parts Business 

üzleti terület vezetőjeként. 

Dipl. Ing. Klemens Dolzer, MBA gépészmérnökként kiválóan ismeri az 

elektrotechnikai iparral szemben támasztott követelményeket, és tovább fogja 

élénkíteni a Lapp vállalati célkitűzésében szilárdan rögzített és megvalósított 

vevőközpontúságot.  

 

A Lapp Austria GmbH annak a stuttgarti Lapp-csoportnak tagja, amely a kábel- 

és kötéstechnika számára kínált integrált megoldások és márkatermékek 

egyik vezető gyártója.  A Lapp Austria GmbH a 2010/2011-es üzleti évben 43 

millió € árbevételt ért el.  

 

A Lapp Austria GmbH a magyar és az osztrák piacot látja el. A linzi telephelyen 

jelenleg 55 munkatárs dolgozik, a budapesti iroda pedig 5 munkatársat 

foglalkoztat. 
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A csoport portfoliójához tartoznak a kábelek és a nagy rugalmasságú vezetékek, 

 az ipari csatlakozók és a kötéstechnika, a vevőspecifikus konfekcionálási  

megoldások, az automatizálástechnika és a műszaki tartozékok. Központi  

piacaihoz tartozik a gép- és berendezésgyártás, valamint a készülékgyártás.  

Fontos fejlődő iparág a megújuló energia, a mobility, valamint a life sciences.  

 

A vállalatcsoport 1959-ben alapul és máig teljes mértékben családi 

tulajdonban van. A 2010/2011-es üzleti évben 847 millió euró konszolidált 

árbevételt ért el. A Lapp cég világszerte 3.000 munkatársat foglalkoztat, több 

gyártóhellyel és 41 értékesítő társasággal rendelkezik, és 100 külföldi 

képviselettel működik együtt.  

 

Kép: Dipl. Ing. Klemens Dolzer, MBA 

 

 


